

Szakértőink várják hívását: Hosó Mónika (T: (06 1) 450 2701); Hajdrik István (T: (06 1) 450 2712); Lévai Balázs (T: (06 1) 450 2711);  
Bükkös Miklós (T: (06 1) 450 2714)

## A Plusrite bemutatkozik

A Plusrite Electric (China) Co., Ltd.-et 1986 májusában alapították a kínai Changzhouban – azzal a jövőképpel, hogy világszerte elismert vezetővé válik a kiváló minőségű világítástechnikai termékek gyártásában.

Az innovációnak, az új termékek folyamatos fejlesztésének, a gyártás és a vevőközpontú szolgáltatások terén nyújtott kiválóságnak köszönhetően a vállalat ma már a világ élvonalába tartozik a nagyintenzitású kisülőlámpák, a LED-technológiák, a halogénlámpák, a T5-ös lineáris fénycsövek, a csavart búrájú kompakt fénycsövek, valamint számos egyéb speciális világítási termék gyártásában és értékesítésében. Emellett elkötelezett a környezetvédelmi kérdések és a Green Plus néven ismert standard betartása iránt, amely az energiatakarékosságra és/vagy a hagyományos lámpákét felülmúló pozitív környezeti hatásra utal. A vállalat által gyártott számos termék már megkapta a Green Plus minősítést, és számuk folyamatosan növekszik. A Plusrite Electric számos díjat kapott kiemelkedő termékei és innovatív konstrukciói révén, és megkapta az ISO 9001 minőségirányítási rendszer és az ISO 14001 környezetközpontú irányítási rendszer tanúsítást is.

Az Ázsia- és Észak-Amerika-szerte települt gyáraival, elosztó raktáraival és értékesítési irodáival, valamint a Dél-Amerika és Európa irányába tervezett terjeszkedésével termékeinek gyártását a gyorsan növekvő globális piac igényeihez igazítja.

Jelenleg több mint 1000 különböző világítástechnikai terméket értékesít világszerte több mint 50 országban és régióban.

A Plusrite márka és a LEDirect premier LED-es termékcsalád bevezetésével az elektromos nagykereskedők és a világítástechnikai szaküzletek Észak-Amerikában ma már a Plusrite Electric-hez fordulnak, ha megbízható, olcsó, kiváló minőségű és magas haszonkulcsú világítási termékekre van szükségük.

